

# STON WALL MARATHON

## TURISTIČKI PAKET

## STON

### Dan 1

Po dolasku u Ston vodič dočekuje posjetitelje uz dobrodošlicu te kratkim uvodom u znamenitosti i aktivnosti kroz dan te upoznava posjetitelje važnošću održavanja tradicije, kulture i očuvanosti prirodnih ljepota tog područja. Nakon čega slijedi priprema učesnika koji učestvuju u maratonu, kratki opis i smjernice maratona od strane organizatora maratona. Po početku maratona promatrači su slobodni odabrati mjesto prisustvovanja maratonu. Po završetku maratona slijedi dodjela nagrada.

Vrijeme u trajanju od 2 do 3 sata je predviđeno za ručak i uživanje u Stonskim delicijama po želji (kamenice, mušule, riblja jela, mesni i vegetarijanski specijaliteti, bez glutenski meni po potrebi). Lokalne slastice i deserti (arancini, kontonjata, mantala i stonska torta od makarula) po želji. Uz vrlo bogati izbor peljeških vina, mogućnost preporuke vodiča. Slijedi slobodno vrijeme koje se može koristiti po želji (šetnja, kupanje, vožnja biciklom, itd.).

Povratak u smještajne kapacitete po želji izletnika.

Napomena: nastojati koristiti biorazgradive materijale i ambalažu prilikom konzumiranja jela, pića i napitaka. Nastojati održati čistoću i urednost na najvišem nivou po završetku aktivnosti u namjeri čistog i nezagađenog okoliša.



## SOLANA I MALI STON

Dan 2.

Odlazak u posjetu Stonskoj solani, pregled solane upoznavanje prisutnih o povijesti solane, njezine funkcije te važnosti u vrijeme Dubrovačke republike.

Slobodno vrijeme za razgledavanje solane i popratne infrastrukture (mogućnost kupovine soli po želji). Nakon posjeta solani, lagana šetnja do Malog Stona. Pregled uz vodiča, značaj Malog Stona u proizvodnji kamenica i mušula.

Vinokušnja peljeških vina te ručak u jednom od Malo Stonskih restorana (Kapetanova Kuća, Bota Šare, Koruna). Raznovrsni riblji-mesni-vegetarijanski meni, mogućnost bez glutenskih proizvoda. Po želji kušanje kamenica na brodici Bota Šare. Slijedi slobodno vrijeme, šetnja i razgledavanje Malog Stona.

Povratak u smještajne kapacitete.





## PELJEŠKE VINARIJE I VINOKUŠNJA

### Dan 3

Polazak s Stonskog parkinga uz vodiča minibusom-autobusom turističke klase. Dolazak u vinariju Miloš, prezentacija vina od strane domaćina, vinokušnja uz snack. Kratko razgledanje vinarije uz pratnju domaćina, mogućnost kupovine vina i ostalih proizvoda koji se nude po želji. Polazak u Potomje, po dolasku u Potomje posjeta vinariji Madirazza. Slijedi kratka prezentacija vina, upoznavanje učesnika o lokalnim sortama vina. Vinokušnja, pregled vinograda i vinarije uz pratnju domaćina.

Polazak u Trstenik, dolazak u vinariju Grgić. Kratka prezentacija vina, povijest vinarije, lagani snack i vinokušnja. Mogućnost kupnje vina po želji. Nakon pregleda vinarije i okolnog vinograda lagana šetnja do mjesta Trstenik. U Trsteniku ručak u jednom od tamošnjih restorana (mesni, riblji i vegetarijanski meni) po želji. Po završetku ručka slobodno vrijeme (kupanje, ronjenje, kajaci, vožnja biciklom). Mogućnost vožnje bicikla kroz Dingač.

U predvečerje povratak u Ston.



## POSJETA MLJETU

Dan 4.

Polazak sa glavnog parkinga Ston u jutarnjim satima autobusom turističke namjene uz pratnju vodiča. Ukrcaj na trajekt u Prapratnom, vožnja do Mljeta.

Po dolasku na Mljet slijedi prijevoz minibusom do jezera. Obilazak jezera električnom brodicom uz pratnju vodiča nacionalnog parka te upoznavanje prirodnih znamenitosti i ljepota Mljeta te važnosti minimalnog negativnog utjecaja svakodnevnih posjetitelja na okoliš. Po završetku obilaska slobodno vrijeme za ručak, izbor ručka kao i restorana po želji, preporuka delicije Mljeta. Na Mljetu se nude razne aktivnosti kao što su: Biciklizam, kajaci, kupališta, ronjenje. Navedene aktivnosti su na volju posjetitelja. Sastajanje na parkingu jezera, povratak u luku na trajekt. Dolazak u Prapratno te povratak u Ston.

Osobe sa invaliditetima bit će osigurane sa vozilima za posebne potrebe.





Dan 5.

Slobodan dan za iskorištavanje po želji u mjestu smještajnih kapaciteta.

## POSJETA PELJEŠCU I KORČULI

Dan 6.

Polazak sa glavnog Stonskog parkinga autobusom do Orebića uz pratnju vodiča. Po dolasku u Orebić, ukrcaj na lokalnu brodicu, odlazak na Korčulu.

Po dolasku pregled Korčule uz pratnju vodiča 40 do 50 minuta znamenitosti grada Korčule (posjeta rodnoj kući Marca Pola). Po tome 3 sata slobodnog vremena. Mogućnosti iskorištavanja slobodnog vremena su: Ručak (lokalni restorani i konobe), kupanje, šetnja, vožnja biciklom, kajaci, kupovina.

Povratkom u Orebić, nastavljamo dan odlaskom u Potomje u vinariju Matuško na prezentaciju vina, maslinovog ulja i likera od strane domaćina, nakon slijedi kušnja istog. Mogućnost kupnje vina, likera i ulja.

Povratak u Ston.



## POSJET KONAVLIMA I KONAVOSKOM VINOGORJU

Dan 7.

Polazak u jutarnjim satima uz pratnju vodiča prema Konavlima. Po dolasku u Konavle prvo mjesto posjete, vidikovac Sokol poviše Cavtata (slobodno vrijeme, razgledavanje i fotografiranje Cavtatskog arhipelaga).

Nastavak izleta prema Sokol Gradu, po dolasku u Sokol Grad upoznavanje značaja i važnosti Sokol Grada kroz povijest. Slobodno vrijeme, ulaz u Sokol Grad po želji i mogućnostima. Slijedi posjeta Dubrovačkim podrumima na Grudi. Kratka prezentacija vina od strane domaćina te vinokušnja uz lagani snack, kupovina po želji. Kratki pregled vinarije.

Slijedi odlazak u konavoske dvore, po dolasku u dvore, obilazak mlinova, akvadukta i stupe, lagana šetnja uz rijeku potom ručak po želji (sač, roštilj, riba, vegetarijanski meni, bezglutenski meni). Vina konavoskog vinogorja: Malvasija, Plavac mali.



Polazak iz dvora prema Cavtatu, po dolasku u Cavtat pregled grada uz vodiča, posjeta kneževom dvoru, galeriji Vlaha Bukovca i Franjevačkog samostana Gospe od snijega.

Slobodno vrijeme po želji (osvježenje, šetnja oko Rata, fotografiranje).

Okupljanje na autobusnoj stanici te povratak u Ston u predvečernjim satima.

Osobe sa invaliditetima bit će osigurane sa vozilima za posebne potrebe.

